

Педагог-психолог Зуева Татьяна Александровна и инструктор по физической культуре Каргина Лариса Владимировна провели мастер-класс «Тимбилдинг как технология формирования детского коллектива». Многие дети дошкольного возраста не умеют работать в команде, договариваться, соблюдать правила при выполнении различных заданий, неточно воспринимают предложенную инструкцию. Помочь в решении этих проблем может технология «Тимбилдинг». В переводе с английского Тимбилдинг (англ. Teambuilding) - построение команды или командообразование. «Тимбилдинг» - современная технология, которая позволяет в игровой динамичной форме сплотить коллектив, научить договариваться между собой, дружить и поддерживать друг друга, обучить взаимопомощи и взаимовыручке.

На мастер-классе педагоги опробовали на себе данную технологию. Они выполняли разные задания: прокатывали мяч по «Жёлобу», «Заплетали косы», находили путь из «Лабиринта», собирали «Гигантские бусы», и участвовали в забавной эстафете «Бег в одной штанине».

Педагоги с удовольствием приняли участие в играх, получили заряд бодрости и хорошее настроение. Когда коллектив в одной команде, то достигаются большие результаты и успехи!

Инструктор по физической культуре Каргина Л.В. и педагог-психолог Зуева Т.А. успешно представили свои методические продукты по теме «Использование технологии тимбилдинг с участниками образовательных отношений в детском саду» в поволжском межрегиональном фестивале педагогических идей и инноваций в области дошкольного образования «ИнноФест» - 2021 в номинации «Экспоплощадка» и стали лауреатами. Поздравляем!







